

移动流量都超 PC 了，企业还不跟着百度“迎风起舞”？

刚刚看完《星际穿越》，是否已经死了不少脑细胞？被蓝翔技校的口号洗脑，是不是仍然无法判断到底去哪家学挖掘机？这已经不是一个看脸的时代，而是要用数据说话。日前，百度公布了三季度财报：百度的移动营收占比已经接近 4 成，百度移动端流量已经全面超越 PC。虽然财报未说明，但是很显然，百度移动端的流量大部分来自移动搜索。这对于移动搜索而言，也算得上是一个里程碑了。

晏子曰：“识时务者为俊杰，通机变者为英豪。”对万万千、大大小小的企业来说，移动流量超 PC 实际上已在昭示着，企业是时候将网络营销的主战场搬到移动端了。

移动上网习惯已形成

不少企业仍徘徊在十字路口，不知何去何从。

“公司网站才建好，移动网站的时代又来了，都不知道从哪边开始了。”一家连锁花店企业负责人无奈地向记者表达着自己的疑惑。

但有些网民的习惯似乎给出

了答案，“我通过一些传统媒体看到企业广告后，几乎都会通过手机百度搜索一下，希望获取更多更全的信息，之后才会考虑是否进行购买。”

还是数字最有说服力。来自权威统计，截至 2014 年 6 月(更新)，中国手机网民规模达到 5.27 亿，手机上网的网民比例为 83.4%，首次超越 80.9% 的传统 PC 上网比例。毫无疑问，人们用手机上网及消费的习惯已经形成。

“移动网民的一个小小习惯给企业带来的却是大大的商机。”本土互联网营销人士王杰表示，在移动互联网的风口上，企业必须高度重视网民在移动端、在手机上的各种行为习惯，基于网民的移动互联网特征，再进行更有效、更有针对性的引导。他认为，企业要想把移动营销的效果激发出来，移动站尤为重要，但很多企业的移动网站还存在非常大的问题，甚至有很多企业还没有建立移动网站，这无疑严重影响了移动推广的效果。他建议，企业一方面要做好移动推广的投放，更重要的是提供更

为完善和有粘性的体验，更好的实现把有需求的网民转化为实际的客户。

借助百度跟着风向走

5.2 亿手机网民的影响力，移动流量已经超过 PC……一切的一切，都在说明各行各业的企业和个人也要随之行动起来。在人手一部手机、随时随地可以上网的情况之下，企业要做的就是，如何抓住网民的碎片时间，让你的客户更容易找到你。由此，移动推广成了你不得不选的方式。而鉴于百度作为全球最大的中文搜索引擎地位，百度移动推广水到渠成也成了企业和客户之间最好的纽带。

一份关于中国移动用户需求的调研报告显示，用户用手机的第一需求为即时通信，占到了 83.1%，紧随其后就是手机搜索，占到 62.1%。

由于每屏最多展示 3 条付费推广结果，移动搜索推广成了一种高聚焦媒体和稀缺资源，能让网友关注的重点大大集中，让急需你的客户在第一时间找

到你，推广效果自然就更优异了。

更重要的是，由于移动搜索推广具有直接拨打电话、APP 下载、手机在线咨询、地图导航等移动设备特有功能，可以在点击后直接实现转化，从而使生意更快成交。

舟不进则退，在变化面前，只有跟着风向往前走，才能在时代变革中抓住机会。

据了解，目前移动搜索推广的竞争还处于初级阶段，先期进入的优势非常明显。同时，由于广告位资源稀缺，出价也许很高才能获得展现，但最终客户付出的点击价格却较低，只占计算机点击价格的 68% 左右。

企业用百度推广尝到甜头

实际上，不少企业已经尝到了百度移动推广带来的甜头。

半年前，衡阳天润汽车服务公司负责人尹积波每天焦急的事，就是如何提高业务量，“汽车租赁是一个极具前景的朝阳产业，但像我们这种初创的公司知名度太低，市场宣传费用有限，所以前期业务量非常少。”当百度业

务员联络到尹积波时，他才了解到，搜索“衡阳 租车”关键词的人在哪，集中在哪个时段，全国哪些地区的人群正在使用手机寻找租车服务。

通过这些数据，尹积波的公司开始针对重点时段、重点区域展开有效的网络推广，“与百度推广合作后的几个月中，每天平均有八九个电话打进来跟我们租车的事情，虽然不一定当时就成交，但明显的咨询率上去了很多。现在每月的订单量从原来的十几个增加到四十个左右，翻了近两番，我们的营业额也增长了 40% 以上。”

在尹积波看来，百度移动推广最大的优势就是投放精准，直达潜在客户，为传统企业接轨网络经济注入了新的活力。

24 日，笔者从百度湖南代理公司竞网科技了解到，百度推广业务已经在湖南全面铺开，目前已有千余家企业和公司在使用该项业务。

加入百度推广，即可享受建站系列产品优惠大礼，活动截止 2014 年 12 月 31 日。网络营销咨询热线：4008060022 ■ 杨田风

超乎想象的发现

你可曾在凌晨 2 点漫步于聚集各类型时尚达人的繁华购物街吗？

Imagine your Korea

1330 韩国旅游咨询热线

冬季当属韩国最美的季节，在举世瞩目的 2018 年冬奥会举办地韩国，抒写专属您的难忘记忆。

- *尽享美食：韩式烤肉、参鸡汤、蘑菇火锅、石锅拌饭等
- *欢心赠游：乐天世界一票畅玩
- *优质服务：全程领队陪同及游览地优秀中文导游服务



首尔济州温泉5日游

¥3890/人

12月21日

*特别赠送：海水温泉+汗蒸幕+精美小熊公仔+泡菜体验



首尔济州欢乐5日游

¥3790/人

*特别赠送：视觉盛宴——3D幻觉艺术博物馆+精美小熊公仔+泡菜体验

首尔超值半自由行5日游

¥3690/人

12月30日

*特别安排：一整天自由活动



购买正规旅游产品是中韩旅游交流健康发展的基础，如果您在旅途中有任何不便，请随时拨打“1330”韩国旅游咨询热线。



5555 5555